

**Отчёт о деятельности
Витебского областного общественного объединения
православных женщин**

7 января. Посещение заключенных УОТ – 10 (женская химия). Поздравления с Рождеством, молебен, беседа.

12 января. Участие в открытии кафедры православной литературы в библиотеке им.Ленина.

8-9 января. Диалоговая площадка. Всенародное обсуждение изменения в Конституцию Республики Беларусь.

25 января. Встреча, выступление в ресурсном центре по духовно-нравственному воспитанию учащихся на православных традициях на базе УО СШ №1 г.Лепеля с сотрудниками отдела образования Лепельского райисполкома и духовенством в формате круглого стола «Духовно-нравственное воспитание: опыт и перспективы».

17 февраля. Агророгодок Улла. Беседа-урок с учащимися и преподавателями на тему «Духовность в повседневной жизни» в Ульском государственном профессиональном лицее имени Л.М. Доватора.

2 марта. Круглый стол «Духовность в современном мире» в библиотеке пос. Кировский.

14 марта. Участие в Дне православной книги. Библиотека им.Ленина.

29 марта. Открытие православной секции в библиотеке в пос.Кировском.

8 апреля. Собор архангела Гавриила. Престольный праздник в храме Собор архангела Гавриила.

28 апреля. Музыкальная гостиная. Сочиняем гимн объединения.

4 мая. Трудничество на подворье Свято-Духова монастыря в д.Островно Бешенковического района.

7 мая. Трудничество в будущем храме святых жен-мироносиц.

8 мая. День святой Ирины. Концерт, совместная беседа-чаепитие.

16 мая. Проведение урока «Семейное воспитание и семейные ценности» в ГУО СШ д.Крынки Лиозненского района.

23 мая. Участие в XXX Международных образовательных чтениях «К 350-летию со дня рождения Петра I: «Секулярный мир и религиозность» в г.Москва.

24 мая. Участие в работе секции МОО «Союз православных женщин».

24 мая. Собрание руководителей отделений МОО «Союз православных женщин».

3 июня. Престольный праздник в храме Константина и Елены в посёлке Кировский.

4 июня. Участие в крестном ходе Глубокое — Полоцк.

12 июня. Престольный праздник в храме Пресвятой Троицы д.Островно. и в Троицком храме д.Улла Бешенковического района.

14 июня. Трудничество в православном лагере «Дружба». Подготовка лагеря к сезону.

15-26 июня. Участие в православном фестивале «Радость».

19 июня. Престольный праздник в храме Всех Святых г.Витебска.

22 июня. Акция «Свеча памяти». Участие в возложении цветов к памятнику узникам ВОВ.

23 июня. Участие в XV Международных Ольгинских чтениях «Духовное наследие святой равноапостольной великой княгини Ольги» в г.Москва.

28 июня. Оказана гуманитарная помощь Великолетчанскому приюту Витебского района, собрано и передано 10 мешков детской одежды.

12 июля. Престольный праздник в храме Петра и Павла в деревне Тиосто Городокского района.

16 июля. Участие в крестном ходе в Городокском районе.

31 июля. Участие в крестном ходе в г.Толочин Витебского района.

5-10 августа. Участие в крестном ходе «Одигитрия» Витебск — Смоленск.

25 августа. Беседа с родителями, состоящими на учёте в территориальном центре Октябрьского р-на г.Витебска «О ценности жизни».

28 августа. Участие в престольном празднике в храме Успения Пресвятой Богородицы г.Витебска и Свято-Успенского Тадулинского монастыря в деревне Слобода Докшицкого района.

31 августа. Посещение выставки «Святость земли Белорусской», посвященной памяти митрополита Филарета (Вахромеева).

1 сентября. Благотворительная акция к школьному сезону. Подарок набора медикаментов Великолетчанскому детскому приюту.

22 сентября. Беседа с семьями, состоящими на учёте в социальном центре Октябрьского района г.Витебска «Православие и семья».

Еженедельное посещение членами объединения полугодичных курсов «Основы православной веры» в Духовной семинарии г.Витебска.

12 октября. Участие в празднике Покрова Пресвятой Богородицы и посвящённом Дню матери в Центре дневного пребывания пожилых людей от Территориального центра Октябрьского р-на г.Витебска.

14 октября. Встреча-беседа с иереем Дионисием Андреевым «Свобода — как её достичь».

16 октября. Благотворительный концерт «Любовь земная и небесная» группы «Благодар», посвященный Дню матери и празднику Покрова Пресвятой Богородицы в зале Духовной семинарии.

21 октября. Культпоход с детьми в кино. «Иван Семёнов — школьный переполох»

24-25 октября. Участие делегации в XXIV Всемирном Русском Народном Соборе «Православие и мир в XXI веке», проходившем в Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя в г.Москве.

С 1 по 25 ноября. Акция «Тёплая посылка». Сбор и отправка тёплых вещей бойцам в зону СВО.

3-4 ноября. Тематический семинар «Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения как ценностная основа образования» (на базе СШ №46).

27 ноября. Участие во Всероссийском женском Форуме, посвящённом Дню матери в г.Москве.

С 1 декабря проводится сбор средств для формирования рождественских подарков для детей приютов и малообеспеченных семей.

Соучастие в мероприятиях Красного Креста по сбору материальной помощи воинам и в волонтерской помощи малоимущим.

Проведение **в течение года** рабочих встреч координационного совета объединения православных женщин.

На протяжении всего года оказывалась гуманитарная помощь (сбор и отправка одежды) Максимовскому психоневрологическому дому-интернату для престарелых и инвалидов Городокского района и социальному центру Октябрьского района г.Витебска для малоимущих.

Каждое воскресенье в течение года проведение молебнов и акафистов ул.Гагарина, 105 (будущий храм жен-мироносиц).

3 декабря. Встреча членов объединения с викарием Витебской епархии, епископом Друцким Евсевием.

3 декабря. Общее собрание Витебского областного общественного объединения православных женщин.

10 декабря. Лекция для заключенных в женском ЛТП о Православии и грехе винопития.

20 декабря. Участие в Витебских Рождественских чтениях.

Агеева И.А., председатель Витебского областного общественного объединения православных женщин